

Előfizetési ár

Évente házhöz hordva
 vidéken postán küldve
 Egész évre K
 Fél évre K
 Negyed évre 4800 K
 Egy hónapra 1800 K
 Egyet szám ára 80 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap,
 hétfő és
 ünnepnapon kivételével
 A lap szellemi és anyagi
 részről érintő összes kül-
 demények a szerkesztőség
 vagy a kiadóhivatalt emé-
 re küldendők.
 Szerkesztőség és kiadóhivatal
 II. sz. brany János-utca 8 sz

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

TELEFONSZÁMUNK:
 SZERKESZTŐSÉG
 NYOMDA ÉS KIADÓHIVATAL 141.

Felölös szerkesztő: Závory Elek.

Jövedelem és vagyonadó „valorizációja!”

Kállay Tibor pénzügyminiszter szombaton a nemzetgyűlés asztalára helyezte 2. sz. sz. álló törvényjavaslatát a jövedelem és vagyonadó „valorizációja” tárgyában. A két szakasz rövid, de — veles! Szekciókban hetek óta tartotta már magát a hír, hogy ez bekövetkezik, mivel az 1921. és 1922. évi jövedelmi és vagyonra vonatkozó bevallások beadása mindezekig késik. Tekintve, hogy az 1920. évi jövedelem és vagyonadó alapján történt adózás csak nemrég került tető alá és azok behajtása, illetve befizetése ez idő szerint van folyamatban, fizikai lehetetlenség volna létszámajavításra szánt tisztviselőkkel egy 1921. és 1922. évi jövedelem és vagyon alapján megállapítandó jövedelem és vagyonadó kivételi eljárás megkezdése, mert a munkálatok egy vagy másfél évig tartó része alatt az árak oly magasra szöknek, hogy az utólról a pénzügyi igazgatásnak nálaugrásokkal sem volna lehetsége. A rendkívül körülményes, illetve bürokratikus hivatalos eljárás bebizonyította önmagáról, hogy a mindennapi élettel nem tud lépést tartani. Kénytelen tehát egy császárvágással a bajon úgy segíteni, hogy vagy az operáció sikerül, vagy a beteg hal bele. Ha az operáció sikerül és a beteg is jobban lesz, annak mind a két fél örülni fog. Ez lenne a dolgok természetes rendje. Ha a császárvágás biztos és jó irányban halad, minden rendben lesz. Bizunk az orvos becsületés őszinteségében.

Mondszok, akik fixfizetésből élnek és nem tudják akit a drágaságot, lemaradnak az áremelkedések útján, akár csak az állam, amely ha nem emeli az adókat, épp úgy jár.

Éppen ezért a pénzügyi kormány az 1921. évre már kivettelt jövedelem és vagyonadónak 1922. évre ötszörösét, 1923. évre pedig az 1921. évre már kivettelt jövedelem és vagyonadó huszonötszörösét kéri a nemzetgyűléstől, hogy ezt törvényben mondja ki. Semmi kétség, hogy rövid időn belül kimondja és már most előre elkészülhetnek az adózók annak kifizetésére.

A törvényjavaslat főbb vonásai a következők: a késelem minden megkezdett hónapjára a hátralékos összeg 10 százaléka az adópótlék. A jövedelem és vagyonadónak az 1922. és 1923. évekre való kivétel elmarad.

Az 1922. évre, valamint az 1923. év első háromnegyedére eső adót az 1923. évi

szeptember végéig, az 1923. év negyedik negyedére eső adót pedig az 1923. év végéig kell az adópótlékba befizetni. A már e címen 1922—23-ra befizetett összegek törlesztésnek tekintendők. Az az adózó, a kinek a vágya és jövedelme az 1921. évnek 5., illetve 25-szörösét el nem éri, vagy időközben megszűnt, számszerű bevallásban (melyet 1924. január végéig kell beadni), helyesbítést kérhet. A helyesbítés iránti bevallások, illetve kérvények a fizetési kötelezettséget nem érintik. Csak a

miniszter engedheti meg, hogy az adózó kivétel m. é. tánylást igénylő esetekben kevesebbet fizethet.

A pénzügyminiszter 1924. évtől kezdve járó jövedelem- és vagyonadó kivételére nézve 1923. október végéig törvényjavaslatot terjeszt be a nemzetgyűlés elé.

Aki valorizált adóját be nem fizeti, a fizetendő adó 10 százalékát fizeti havonként bírság, illetve pótlék címén. Ennek elengedése semmiféle méltányosságok nem fogadható el.

A városok polgármesterei ankétot tartanak az „éhségadó” ügyében.

— A városok kongresszusának akciója. —

Mint megírjuk, a tegnapi közgyűlésen vetődött fel Kecskeméten az inszések kétségbeesztő helyzete s a városi tanács már most megbízást kapott, hogy terjesztszen elő javaslatot az inség megoldására. Ez a kérdés országos jellegű. Minden városnak megvan a miretelen szegényei, kiknek számát csak növelte az, hogy az ellátatlanok igényjogosultságát megszorították.

A magyar városok kongresszusa foglalkozott e kétségbeesztő helyzettel. Tegnap délelőtt Sipőcz Jenő Budapest polgármesterének vezetésével küldöttség járt Vass népjóléti miniszternél. A küldöttség kérte a minisztert, hogy engedélyezze az ugynevezett éhségadó kivételét, hogy a városok szegényeit eludják látóliszttel.

A miniszter válaszában kijelentette, hogy kérdésük teljesítésére hajlandó. Ankétot fogja összehívni a városok polgármestereit. Az ankétot véglegesen rendezik ezt a kérdést. Egyben felhívta Sipőcz Jenő polgármestert, lépjen vele érintkezésbe az ankét összehívására vonatkozóan.

A küldöttség megjelent még a pénzügyminiszternél, akitől azt kérték, hogy azok a

varosi szegények, akiknek semmiféle jövedelmük nincs, de jogcímük sincs ahhoz, hogy ellátásban részesüljenek, újra felvételnek az ellátások közé. Az új hatósági lisztellátás, am ijyek lisztját most készítették el Kecskeméten, augusztus 15-én kezdődött volna meg, de a közéletmezési miniszter a jelenlegi súlyos gazdasági helyzetben azzal a tervvel foglalkozik, hogy néhány hónappal meghosszabbítja a mult évben érvényben volt olcsó hatósági lisztakciót és egyelőre nem lépteti életbe az új hatósági lisztellátást. Hír szerint a minisztertanács is foglalkozott e kérdéssel és nem lehetetlen, hogy az új rendelet a megváltozott viszonyokra való tekintettel módosítják, ami azt jelentené, hogy akik a mult évben közellátásban részesültek, az idén szintén megkapják lisztjüket.

Kérte még a küldöttség, hogy augusztus havára a tisztviselői fizetések teljes 100 százalékát vállalja magára az állam. A pénzügyminiszter ígéretet tett, hogy megkeresi a lehelőségét annak, hogy ötven százaléknál többet vállaljon az állam magára. Az egész száz százaléka vállalásáról azonban nem lehet szó.

40-szeres lakbért kell az augusztusi negyedben fizetni.

Ma esedékes az augusztusi lakbérnegyed. Tájékoztatóul közöljük, hogy a lakók csak az 1917. évi lakbér negyvenszeresét köte sek megfizetni.

A háztulajdonosok újabb lakbéremelést szorgalmaznak. Fel akarják ugyanis keresni a népjóléti minisztert és egy memorandumot akarnak átnyújtani, amelyben felhozzák, hogy a legutóbbi lakbérmegállapítás 0.17 korona mellett történt, most azonban az új augusztusi lakbért 0.3 korona mellett kapják, ami elviselhetetlen terheket jelent nekik, ami egyben azt jelenti, hogy a mostani munkabérek mellett semmiféle tartozási munkálatot nem tudnak végeztetni.

— Fordulat Pap Antal bűnygyében.

A kecskeméti rendőrkapitányság megkeresésére a budapesti kir. ügyésznek ma táviratilag közölte, hogy Pap Antal ellen sikerkasztás büntette miatt 1918-ban eljárás volt folyamatban és hosszabb ideig volt letartóztatva. Az eljárás eredményéről még nem érkezett indósiítás. A rendőrség továbbra is a legnagyobb körültekintéssel végzi a nyomozást, melynek eddigi eredményeként közölhetjük, hogy a kuruzslás vétsége már megállapított, bebizonyított tény. A család és lopás gyanúja szintén indokoltnak látszik, de majd csak a már befejezéshez közeledő nyomozás fog e kérdésben is biztos választ adni. Egyébként, mint értesülünk, az illusztris lélekbuvár a legkevésbé sem érzi magát kellemesen a részrejdímentesen kiutalt fogházi cellában, sőt még mindig azzal fenyegetődik, hogy kiszabadulása után majd a szellemek segítségével fog boszút állni azokon, akik megfosztották szabadságától.

Biczó Vásári-utca 5. Minden törött, kopott, szakadt, repedt, kimeri, kilyukadt vas, acél, öntöttvas, réz, bronz, alumínium, nikkell, stb. tárgyakat és géprészeket
 Telefon: 252. **AUTOGÉNNEL HEGESZT.**
 Hegesztés minden időben! Sürgős munka soron kívül azonnal kész! Minden munka jótállással!

Száz holdon felüli birtokosok

Kecskeméti.

(Folytatás)

Table with 3 columns: Name, hold, and number. Lists landowners and their holdings.

Table with 3 columns: Name, hold, and number. Lists landowners in Bugacmonostoron.

Felemelték a tisztviselők fizetését. A tisztviselők fizetését tartalmazó nagy bírtáskái, amint az állampénztárból elszállították, utközben elejtették és természetesen — felemelték.

A cukor.

(Beküldetés)

A tejjel-mézrel folyó magyar rónát a Gondviselő az idén dús terméssel áldotta meg. Gabonával megrakott nehéz szekerek viszik hordják az Isten áldását, társzekerek roskadoznak a malmok előtt a lisztrel megterhelt zsákok súlya alatt. — A gyümölcsöt a vasuti kocsi hosszú sora röpi nagymennyiségbe, hogy nehéz bakkokkal cserélje fel az aranyárga barackot, pirosuló almát és egyéb földi jókat, amelyből oly sok jutott egyeseknek és oly kevés másoknak.

A mindennapi szűköss keresetükből tengődő közalkalmazottak és mások lassanként lemondtak az utazásról, színházak látogatásáról, dohányzásról, szeszes italokról, könyvek olvasásáról, hetenként egyszer esznek húst s akkor is csak tíz dekát, nem esznek sült tésztát, gyümölcsöt, nem isznak tejet, este nem világítanak, sőtétben fekszenek le, folios ruhájukat másodszer fordítják ki, zsír nélkül főznek. Lassan, fokozatosan hozzá szoknak az állati élethez, a kőkorszakbeli paradicsomi élethez, de amikor a tengődés utolsó tényezőitől is megfosztják, akkor csoda e, ha végső kig elkéserevde azt kérdik — miért?

Miért kellett a cukrot újra és egyszerre kétszer koronával megdrágítani? Miért kell a gyárosoknak milliárdokat keresni magyar cseccsemők és gyermekek elpusztulása árán, akikről és a dolgozó emberiségéről lassan elvonják a cukrot, azaz nem veszik el — de hogy — csak oly luxusikké avatják, amit csak az tud megfizetni, aki nem dolgozik s mégis fényesen él?

Miért kellett megengedni éppen a legszükségesebb élelmi cikkek mértéktelen megdrágítását? Vajon a mostani égbekiáltó uzsora, gyilkos hárcsolás, határt nem ismerő kapzsiság közepette nevelhetünk-e életképes, erős magyar ifjúságot, amelyőt már zsenge korában elvonják, aminek elsimnylik, angolkorossá, tüdővészessé, vesztéggé válik? Ugy látszik, most kezdődik tragédiánk ötödik felvonása, a magyar faj pusztulásának legszomorúbb korszaka.

JÖZSDE

Terményföldes hivatalos árfolyama: Buza 76 kg-os, tisztaidővel 78 000—79 000, pestmegyei és dunántúli 77 500—78 000, rozs 54 000—56 000, árpa 44 000—46 000, zab 75 000—77 000, tengeri 56 000—57 000, korpis 35 000—36 000 korona 100 kg-ent.

A devizaközpont hivatalos árfolyama:

Table with 2 columns: Currency and Magyar Korona. Lists exchange rates for various currencies.

A mai zürichi nyitás. Zürich: Budapest 0 3.

Városi Mozi.

Advertisement for Phroso film. Title: PHROSO. Description: A francia filmgyártás remeke. Fatty karmester és Zigoto házasodik. American burlesk 1—1 felv.

Heti műsor: Szerda—csütörtök: Phroso, Fatty, Zigoto. Péntek—szombat: Fenséges szerelem. Vasárnap: A féltér.

HÍREK

Rendőrtisztvi vizsga. Ugrik József államrendőrségi segédfelügyelőt, aki a napokban kitűnő eredménnyel tette le Budapestben a rendőrtisztvi vizsgát, a kecskeméti rendőrkapitánysághoz osztották be szolgálatára. Már el is foglalta hivatalát, ugyancsak Trungel Károly fogalmazó is, aki most tért haza nyári szabadságáról.

Giesswein az esperanto világkongresszuson. Az esperantisták ez évi világkongresszusukat augusztus 2-ika és 8-ika között a németországi Nürnbergben fogják megtartani. A kongresszuson negyvenkét állam képviselteti magát. A magyarországi esperantisták képviselőjében a kongresszuson Giesswein Sándor dr. pápai prelátus, nemzetgyűlési képviselő jelenik meg, ki a kongresszus tagjait az ülések után Budapestre fogja meghívni.

A „Tisza István kollégium” cserkészlet csütörtökön este fél 9 órakor érkeznek haza a nagyállomáson.

Emlékeztető a Kaszinóban havonként szokásos barátságos összejöveteléről. Hó 2-án, csütörtökön este lesz megünnepelt.

A KAC futballszakosztálya ma szerdán este fél 9 órakor ülést tart a Beretvársban. — Az összes I, II és III csapatbeli játékosok együttes értekezlete rendkívül fontos ügyben a csütörtöki tréning után este 8 órakor ugyanott lesz. A játékosok feltétlenül megjelensétek fejelelmi bűntetés terhe alatt elvárom. Intéző.

Hivatalos lapot ad ki a zsidó hitközség. A kecskeméti zsidó hitközség még e hó folyamán havi folyóiratot indít meg, amely kizárólag a hitközség belügyével akar foglalkozni. A folyóirat szerkesztője Virányi Gyula hitközségi jegyző lesz.

Dr. Feldmeier Géza szülész és nőorvos. Nagykörösi utca 16. tanult anyutól hazatért, rendeléseit újra megkezdte.

110 százalékkal emelték a vámokat. A pénzügyminiszter a vámfelépéseket az egész vonalon átlagosan 110 százalékkal felemelte. Az ugynevezett aranypariásos cikkeknek, amelyekhez a jegyzékben fel nem sorolt áruk tartoznak, az eddigi 170 000 helyett 380 000 koronát kell fizetni, tehát itt az emelés jóval több a 100 százaléknál. Az A) jegyzékben felsorolt áruk nál a felpénz 13 000 korona az eddigi 6000 helyett; a B) jegyzékben felsorolt áruknál a felpénz 130 000 az eddigi 60 000-rel szemben, míg a C) jegyzékben felsorolt áruk vámfelépése 170 000 korona az eddigi 80 000 helyett. A felemelt vámtarifák már a mai nappal életbe is léptek. Az emelésről újabb dragulist várhatunk.

Advertisement for Baranek István. Title: BARANEK ISTVÁN. LAKATOS ÉS MECHANIKUS. VI., Katona József u. 7. sz. alatt. Specialis fegyverjavítás.

A gabona térítési ára. A pénzügyminiszter az augusztus havában a vámörlet után beszolgáltatott kontingensgabona, továbbá a kereskedelmi örlet után és az ellenőrzött malmokból beszolgáltatott, illetve a beszolgáltatandó gabona térítési árat métermázsánként a következőképp állapította meg: rozs (kétszeres) 31 000, árpa 29 000, tengeri 35 000, zab 43 000, köles 30 000, tatárka 32 000, oca 15 000 korona.

Értesítettnek az igényjogosult köztisztviselők, hogy a kedvezményes elismiszerék kiosztása a mai napon megkezdődött — reggel 7—12 ig, délután fél 3—6 ig — est art augusztus 10-ig bezárólag.

Szép csendesen... Egy vasuti kocsi III. osztályú fülkéjében az utasok vasárnap a ceglédi vasútszárról beszélgetnek. Egy kecskeméti utas kérdi a mellette ülőtől:

— Uraságod ceglédi? Na milyen a hangulat?

— Csendes! — felel a kérdező. — De csak meglátszik, hogy válaszlás lesz?

— Nem nagyon, csak annyi a változás, hogy a forgalmasabb utcákon szép csendesen deszkázzák be az ablakokat!

Csak engedéllyel szabad jótékony célra gyűjteni. A belügyminiszter a törvényhatóságokhoz rendeletet intézett, amellyel szabályozza az adománygyűjtéseket, hogy az utóbbi időben e téren tapasztalt visszaéléseket megakadályozzák. A rendelet kimondja, hogy adományokat csak előzetes hatósági engedély alapján szabad gyűjteni. Az engedély szükséges a gyűjtésnek bármilyen közvetett módjához. Gyűjtésre csak erkölcsileg és vagyoniilag teljesen megbízható magyar állampolgár, vagy jogi személy kaphat engedélyt. A gyűjtésért a gyűjtött összegből százalékos részesedést kifizetni nem szabad.

A honvédség új illetményei. A kormány rendeletet adott ki, amely újra szabályozza a magyar királyi honvédség illetményeit. A különféle címeken kiutalt pótdíjakat és áralányokat megszüntetik és július 1-től kezdve újonnan megállapított havidíjakat fizetnek ki, amely rendfokozati illetékekből és szolgálati pótdíjból áll. A tényleges szolgálatban álló havidíjasok és altisztek ezen felül ténylegességi pótdíjat is kapnak. Ugyancsak kormányrendelet intézkedik a csendőrség, a vámosok és a folyamórség tagjai, valamint az államrendőrség őrszemélyzete illetményének szabályozásáról.

Laptulajdonos és kiadó az Elő Kecekeméti Hírlapkiadó és Nyomda Részvénytársaság.

Kert Mozi.

Belső Széchenyi-utca 23 szám. Csütörtökön (augusztus hó 2-án) A budapesti Tómozi július havi műsorából.

A texasi lány.

Egy örökség története 5 felv. Főszereplő: Edith Roberts. A prairiek regényes világából szerelmi idyll Cserebere asszonyok. Vigjáték 5 felv. Főszereplőben Lee Moran, Eddie Lyons.

Műsor: Szerdán és csütörtökön, augusztus 1-én és 2-án A texasi lány és Cserebere asszonyok.

TELJESEN ÚJ VERSENY-KERÉKPÁR ELADÓ — GABONÁÉRT.

Cím megtudható a Kiadóhivatalban.

Adózók naptára.

Földadó.

A földadó készpénzben, a búzáé a tényleges fizetés idejére megállapított értéke szerinti fizetendő. A buzamennyiség átszámítása 1923 évi október hónap 31 napjáig kiönként 300 korona. A földadóév I. negyedére július 1-től október 31-ig lehet fizetni; ha földadóját az adózó október 31-ig be nem fizeti: pótlék címén a hátralékos buzamennyiség után 2 százalék búzá, illetve ennek árát tartozik fizetni.

Az az adózó, aki október 31-ig az egész földadóját kifizeti, a kivetett évi földadó 5 százalék elengedésének kedvezményében részesül.

Az az adózó, akinek a földadója 50 kilótól 200 kilóig terjed, ha az egész évi földadóját október 31-ig előre kifizeti, 20 százalékos kedvezményben részesül.

Az az adózó, akinek a földadója 1 kilótól 50 kilóig terjed, ha az egész évi föld-

adóját október 31-ig előre kifizeti, 30 százalékos kedvezményben részesül.

A 20 és 30 százalékos kedvezmény megilleti az adózót akkor is, ha évi földadójának felét október 31-ig, a másik felét március hó 31-ig egyszerre, egy összegben befizeti.

A buzamennyiségben kivetett földadó után általános jövedelmi és országos betegápolási pótladók nem vehetők ki.

Városi pótladó és utadó a kataszteri tisztá jövedelem kétszeres összege után 124 százalék.

A földadó július 1-től október hó 31-ig fizetendő.

Egyenes adók.

Az egyenes adók III. részlete július 1-én esedékes és augusztus 15-ig kamatmentesen fizethető.

Jövedelem- és vagyonadó.

Az 1920—21. évre kivetett jövedelem és vagyonadó az elsőfoku határozatban felüntetett összegekben, a határozat kézbesítési napjától számított 30 nap eltelté után esedékes volt, tehát fizetendő. És pedig 1920., 1921., 1922., 1923. egész évekre egyszerre egy összegben. Az 1922. és 1923. évi jövedelem és vagyonadó összege akkora, mint az 1921. évi.

Művelési ágváltozások.

Az egyes földrészeket művelési ágában időközben változóok bírság terhe mellett naponta bejelenthetők a hivatalos órák alatt az adótelekkönyvi nyilvántartottak.

Kincstári haszonrészesedés.

Augusztus 1-én kapott negyedévi ház és üzletben után 25 százalékos kincstári ház haszonrészesedés augusztus 1—15 napjáig a városi adópenztárba a háztulajdonos által befizetendő az adóügyi számvonósnáknál kapható befizelési lapokon. A bérlet a kincstári házhaszonrészesedést a tulajdonosnak tartozik megtéríteni abban az esetben, ha a bér az 1917. évi nov. 1-én fizetett ház b/r 50 szeresét nem haladja meg. Az a tulajdonos, aki a fenti határidő alatt nem fizeti be, tartozik a kincstári házhaszonrészesedésen felül 8 százalék késedelemi kamatot és a befizetendő összeg 1/2 részét a késedelem minden megkezdett vagy egész hónapjára bírság címén leróni.

2 ágy-sodronybetétet

hozzávaló matracokkal együtt VESZEK, 180—90 cm. méretben. — Címet kérem a kiadóhivatalban leírni.

Kevesebb pénzbe kerül

a kávéja, ha babkávét és pótlék helyett az újfajta ENRILO-ból készíti. ENRILO tökéletesen pótolja a babkávét. Erősebb, izletesebb és ezen felül még rendkívül olcsó is. Eme különlegesség minőségéért, gyártójának, a FRANCK HENRIK FIAI cégnek világhire szavatol.

Advertisement for a workshop. Title: Egy-két jó magaviseletű fiut mülakatos tanoncoknak fizetéssel felvesz. Tínger mülakatos, gépjavító és autogén hegesztő műhelye. Kecskemét, IV., Mikes-utca 35 szám. — Telefon 265. szám.

HOL SZERZI BE NYOMTATVÁNYSZÜKSÉGLETÉT?

TELEFON: 141.

MINDENMŰ NYOMDATERMÉKET A LEGEGYSZERŰBB ÉS LEG-
SZEBB KIVITELBEN JUTÁNYOS ÁRON KÉSZÍT ÉS PONTOSAN SZÁLLIT

TELEFON: 141.

AZ ELSŐ KECSKEMÉTI HIRLAPKIADÓ- ÉS NYOMDA-RT. III., ARANY JÁNOS-UTCA 8. SZ.

7 öl szalma eladó

Kécskei út mellett 4 km. re Értekezni lehet Budai utca 16. szám alatt.

Ingtalan árverés.

A telekkönyvi hatóság bírói ítélet alapján önkéntes árverést rendel el Kecskeméten, Ledányi utca 2 sz. alatt június 6. és a 61. sz. ny. betétben A+1. sorszám alatt felvett s egyenlő arányban Szeless Erzsébet és Kosztolányi János és neje Velki Mária kecskeméti lakosok nevében álló házigatlanra 200.000 K. kikiáltási árban.

Az árverési 1923. augusztus 4 én délután 9 órakor a kvi hatóság hivatalos helyiségében (Rákóczi-ut 7. fsz. 8.) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a kikiáltási árnál alacsonyabbban nem lehet eladni.

Az árverezni szándékozók kötelesek biztosítani a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben a kiküldöttnek átadni.

Az, aki az ingatlanról kikiáltási áránál magasabb ígertet tett, ha többet ígérni nem akar, köteles a bánáspénzt az ígertet összegig ugyanannyi százalékáig megfizetni.

Kecskemét, 1923. április hó 19.

A kecskeméti kir. járásbíróság,
mint telekkönyvi hatóság.

1086

Naponta jelenik meg a

TŐZSDEI HIRLAP

GAZDASÁGPOLITIKAI NAPILAP

SZERKESZTI: FODOR OSZKÁR

Nemcsak tőzsdéről, árupiacról, hanem mindenről beszámol. Előfizetési árak: 1 hónapra 1.000, negyedévre 3000 korona. Kiadóhivatal: Budapest, V., Vilmos császár-út 78. szám.

H:A

nincs cselédje, ha
nincs mindenese, ha
nincs kocsi, ha
nincs rendes lakása, ha
nincs alkalmazottja, ha
nincs nevelőnője, ha
nincs szakácsnője, ha
nincs bejárónője, ha
nincs mosónője, ha
házat venni vagy eladni akar, ha földet eladni, bérbeadni vagy bérelni akar, ha férjhez menni vagy házasodni óhajt:

HIRDESSEN
a Kecskeméti Lapokban.

ABADIE

valódi francia szivarka-hüvely

Tisztabuza és árpa

szükségletét bárkinek beszerzem. Györffy Pál Fráter utca 21. szám. Telálható vagyok délelőt 8—10 óráig. 1071

Arany, ezüst, briliánsért,
ezüst- és aranypénzekért

mindenkéni magasabb napi árat fizet

PÁSZTOR PÁL

óras és ékszerész, Arany János-utca 8. sz.

ahol arany-, ezüst- és órajavitások, vésnöki munkák olcsón és precízen eszközöztetnek. Óra, arany és ezüsttárgyakban állandó raktár.

ÖNRE IS FONTOS

Festék, fűrés, léc, kefcset, háztartási és vegyszeti cikkek, raffinált gép-olaj és motorolaj, amerikai hengerolaj első rendű minőségben kapható:

BÓDOGH

FESTÉKRAKTÁRABAN NAGYKÖRÖSI U. 11.

Ajánlható cég!

BIHARI fényképészete,

Széchenyi-tér 1. szám.

Felvételek ünnepnapokon is!

Értesítem

mélyen tisztelt megrendelőmet, hogy firm elhalálása után is tovább vezetem

cipész és csizmadia üzletem

s kérem ezután is nagybecsű támogatásukat.

Kész női és férfi cipők állandóan raktáron a legfinomabb kivitelig.

Férfi és női cipők mérték szerint, valamint javítások — mint eddig — gyorsan és gondosan készülnek.

Tisztelettel

őzv. Szappanos Mihályné.

Egy jó munkás cipész- és csizmadiaségédet azonnal felveszek.

HORDÓ

Bores-hordót szállít különböző nagyságban

UNGHVÁRY SÁNDORNÉ
NAGYKÖRÖS.

Hordók Knéffel Béla úr pincéjében Félgyházán a nap minden órájában megtekinthetők és átvehetők. — Áruk 150 koronától felfelé. — Hordót vasúthoz díjtalanul szállítom.

Ungváry Sándorné

Házasulandók figyelmébe!

A legjobb, a legjobb s legolcsóbban csakis Kovács Sándor asztalosnál készülnek, ugymint: háló, ebédlő, uriszoba, konyhaberendezések, leányiszobák. Megrendeléseket a legjutányosabban elvállalok

Kovács Sándor

épület- és műbútor asztalosmester
III. ker. Mária utca 16. szám.

Az összes műhelyemből kikerült munkáért jótállást vállalok, ugyancsak hálószobák, szekrények, agyak, konyhabútorok készre kaphatók.

Győződjön meg,

hogy arany, ezüst, briliánsért, ezüst- és aranypénzekért legtöbbet fizetek

Gyenes László

óras és ékszerész
Arany János-utca 7.

VENDÉGLŐSÖK, KERESKEDŐK

HASZNÁLATÁRA FELIRATOK:

Hitel nincs! Tilos a csehnyzás! Tanuló felvétetik! Eladó ház! Kiadó üzlethelyiség! Kiadó lakás? Butorozott szoba kiadó! stb.

KAPHATÓK

RÉSZVÉNYNYOMDA
ARANY JÁNOS-UTCA 8. SZÁM

A Juta és Kenderipar Részvénytársaság tulajdo: a képező itt rakározott 4000 darab 1 kilós rulyu, erős alig használt

ZSÁKOT

mely száraz bab, tengeri sítb. termény töltésére alkalmas, a mai árhoz mérten jelentékenyen

OLCSÓ ÁRBAN

elárusítom.

SÉGNER PÁL

zsák, ponyva,
kötél és zsinagáru kereskedő
Arany János-utca 2.